«B roctax y Lepnoka Xonmca n
OOKTOpa BaTcoHa»




«['lpegmeT MaTeMaTUKK
HACTOINbKO CEPbE3EH, YTO
Nones3Ho He ynycKkaTb cly4vyaeB
genaTtb ero HeMHOro
3aHMMaTenbHbIMY

b.[1ackanb



‘1o




Pa3smunHka gnga yma !



1. YBenunyste uncno 0,1 Ha 2,5;
2. YMeHblwnuTte yucrio 2,55 Ha 0,1;
3. [lpubaBbte 0,1 K  2,555;
4 OTHumMuTe 0,1 oT  2,55;
5. Ha ckonbko 0,1 Oonblie, 4Yem
0



6. Pewunte ypaBHeHue: X + 2,3 =0,12;

7. 3aKOHYUTE npeanoxeHue: «Ecnu K
OecAaTu4Hom apobun cnpasa npunucaTb
OAMH UM HECKOMNbKO HYIMENn, To
nony4ynTbca Apodb...»

8. Hangute KopeHb ypaBHEHUA:
X-0,2=0,12;

9. OKpyrnuTe Ao eanHuL, Yncno 13,87;
10. OkpyrnnTte Ao uenbix Yncno 60,399.



[lepen BaMyn HECKONbKO
yucen. Hamaunte cpeamn HUX
paBHbIE.

0,24; 24/1000:; 3,76; 3,076; 3
76/100; 0,024; 3 76/1000;
24/100.



[Tomorunte ncnpaBmTtb 3abaBHbIE
npumMepb.bl

*3) 52+18=7:
* 6)3+108=308;
e B)42+17=212;
*I)736 — 336=4;
e 1)63 — 27=603;

. e) 57-4=17,



UTo o3HayaloT 3T TAaUHCTBEHHbIEe
zanucun? [lomornte pasragaTtb UX.

*a) a-0,07=1,5;
*0) 9-y =1,5.









Mow 3HaKOMbIN KITOYH N3Mepun OBe CTOPOHb
CBOEro TpeyrosibHoro 3abopa. OHu paBHbI
18,7 M 1 13,6 M. A TPETbLIO CTOPOHY OH
N3MePUTb HE CMOT, T.K. 3ab0Op nepeceKkaeT
KaHaBYy, KOTOPYO HEMb34A NepenpbirHyTh.
[TpoxoamBLLIMN MMMO cOocef, KIoyHa ckasan,
4yTO nNepumeTp 3abopa paBeH 42,9 m. Ckazan
nywen. KrnoyH Tak n He NMoHsAM, Kak USMepuTb
TPETbLIO CTOPOHY U MPUYEM 30ECH ITO
CTpaHHoe crnoBo "nepumetp". Nomorute
pasobpaTbcsi!.



CamocTtosaTenbHas paboTa

| BApnaHT Il BApunaHT
— Bbluucnure. — Bbluucnure.

* (37,5-8,609)-(3,27 + 0,078) * 34,008 - (27,3 - 5,48) + 8,312
— PewwnTe ypaBHeHue. — PelunTte ypaBHeHMUe.

« X-27,5=38,15 * 43,7-X-=42,56



